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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Zbornica poslancev zborovala je 

včeraj in zboruje, kakor se nam poroča, tudi danes. 
Javne razprave postale so prav naravno malo zanimive, 
nasproti postajajo va toliko zanimivejše, razprave v od
sekih in v klubih. 

Budgetni odsek pričel je in nadaljuje svoje delovanje 
prav marljivo, vrše pa se ob enem posvetovanja v 
klubih in v še ožjih krogih o načrtu nove brambovske 
postave s silno važnimi in teškimi svojimi novimi na-
redbami. Prevagava pa kolikor je to moč sedaj opazo
vati prepričanje, da se sicer zahteva sila velik in težak 
krvni davek, da se mora pa vendarle privoliti, ker je 
neobhodno potreben in služi v toliko večjo varnost vse 
države kakor tudi posameznih njenih brambovcev, koli
kor večja je in postaja naša lastna vojna sila. 

Posvetovanje v odseku o brambovski postavi prične 
se prihodnji ponedeljek. 

V četrtek zboruje tudi odsek sostavljen za posve
tovanje načrta zakona o znamenjih za varovanje izdelkov 
različnih obrtnih strok (Markenschutzgesetz). 

Nemška. — Volitve za deželni zbor Pruski so 
dognane in videti je, da se v obče lice pruskega zastopa 
ni spremenilo. Zadnje pod pritiskom Bismarkovem do
gnane volitve vršile so se z geslom dogovora vsih mno
govrstnih, pa v obče vladi prijaznih strank in prevrat 
javnega menenja, ki se je pripravljal za čas vladarstva 
pokojnega cesarja Friderika, presukal se je po nastopu 
sedanjega cesarja zopet natanko na prejšnjo razmerje. 
Zadnje dni ponavljala se je zopet govorica, da stari 
knez Bismark namerava zavolj bolehnosti odložiti večji 
del preobilnega svojega posla ter postaviti po volji ce
sarjevi na svoje mesto sina Herberta grofa Bismarka. 

Prej ali slej zgodi se to gotovo in razumljivo je, 
da hoče oče Bismark preskrbeti sinu svojemu najveljav-
nejše mesto v državi, prvič, ker je sin njegov, drugič pa 
tudi za to, da dejansko kader in kolikor treba vender 
le odločilno besedo zase obdrži, stari nemški kancler 
tako v notranjih kakor v unanjih političnih in gospo
darskih vprašanjih. 

Potovanje cesarjevo po Avstrijskem in Laškem se 
vedno še razpravlja v časništvu. Berolinski časniki se 
ve da govore deloma zelo laskavo o tem potovanji in 
njegovih uspehih, še bolj pa razpravljajo nemilostivi od
govor cesarjev pri njegovem povratu v Berolin nasproti 
tamošnjemu časništvu. Uradni „ReichsanzeigerM prijavil je 
oni del cesarjevega odgovora do besede, pa je moral 
potem dodati še neko uradno pojasnilo ker je časništvo 
ravnalo s tem karanjem cesarjevem, kakor z nebodiga-
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frankov, ali imenik onih, ki so bili vpokojeni dne 2. 
decembra, drugi še so zahtevali, da se predloži imenik 
vsih vpokojencev brez razločka časa in višine pokojnine. 
Vsi predlogi bili so načeloma sprejeti, ako ravno je 
vgovarjal finančni minister Peytral, to da z dostavkom, 
da se v posvetovanje odda odseku, ki se ima voliti iz 
oddelkov in po oddelkih zbornice. 

Tudi posledice zavolj postopanja zoper časnikarje 
še niso poravnane. Prečitala so se namreč v isti seji 
pisma poslancev Madier, Mahy in Delaforge, v katerih 
izrekajo, da ostajajo pri svojih ostavkah glede posla 
kvestorjev zbornice. Podpredsednik in drugi členi zbor
niškega urada umaknili so svoje ostavke. Konečno 
se je izvolitev Ternisien-a kot poslanca za Cohinchino 
po dolgi razpravi zavrgla. 

Uradno ugovarja se, da bi sedanja poslanika 
francoska v Londonu in pa v Arago odstopila od svojih 
službenih mest. 

Bolgarsko. — Sobranje sprejelo kot odgovor na 
prestolni nagovor kneza Ferdinanda adreao, v kateri se 
izreka knezu udanost in ljubezen bolgarskega ljudstva, 
izraža veselje o naznanilu kneževina, da v deželi vlada 
mir in red tako, da se pravična bolgarska stvar vtr-
juje bolj in bolj. Adresa izreka dalje svojo zadovoljnost, 
da se je otvorila prometu železniška proga Zaribrod-
Vakarel, prav tako tudi, da je bolgarsko ljudstvo s tem 
pokazalo, da je sposobno in v moči, svoje zadeve oskr
bovati samo in skrbeti primerno za svoj napredek. 
Potem pravi adresa: Potovanje Vaše k. Visokosti pa 
deželi omogočilo je pri ljudstvu izražati Vam čutila 
njegove globoke ljubezni in udanosti za osebo onega, 
ki je posvetil svoje življenje službi za domovino in ka
teri visoko nosi zastavo neodvisne in proste Bolgarske. 

O tej adresi se ve da sodijo različno krogi poli
tično po različnosti svojega stališča. Nasprotnki sedanjih 
razmer v Bolgarski pravijo, da se adre-a nikakor ne 
strinja z dejanskimi razmerami o deželi, oni pa, ki 
prizadevanje sedajnega tamošnjega vladarstva gledajo 
kolikor toliko dobrohotno, priznavajo dosedanje dejanske 
vspehe knezove vsaj v toliko, da je znal zabraniti večje 
razprave med strankami v mladi državici in da je v 
blagor dežele znal o pravem času preprečiti nerede, ki 
so se skušali pouzročiti od zunaj notri. 

trebom ponujaje ga protivniku. Prav tako se obširno 
razgovarja obiskovanje cesarjevo p'ri papežu. Rimska 
kurija izdala je sedaj v tej zadevi okrožnico, v kateri 
oporeka besedam napitnice laškega kralja, v katerih 
imenuje Rim glavno mesto svojega kraljestva. Dotike 
z nemškim cesarjem pa ne omenja okrožuica papeževa. 

Ruska. — Car vrnil se je s svojo rodbino v Pe-
trograd, kjer je bil sprejet navdušeno in tukaj izdal je 
manifest do svojega ljudstva, v katerem izreka, da car 
deli s podaniki svojimi čutja hvaležnosti proti Bogu za 
čudovito rešitev, ter sklepa z besedami: Previdnost, ka
tera je varovala naše blagru ljubljene domovine po
svečeno življenje, naj nam tudi podeli moč, da moremo 
»polniti velike dolžnosti, za katere smo poklicani po 
njeni volji. O železniški nesreči sami trdijo ruski čas
niki še vedno, da je niso zakrivili nihilisti, temveč 
slabi stan železnice v zvezi s prehitro vožnjo. Trdijo, 
da je komisiji za preiskavo nesreče izročil sar cam kos 
gnjilega praga, po drugi strani pa se trdi, da je pred 
nesrečo železnica vozila s hitrostjo 40 vrst v uri, potem 
pa je car zaukazal voziti hitreje in ko se mu je ugo
varjalo, da bi bila na tej progi hitreja vožnja nevarna, 
je čez nekaj časa vendarle zopet zaukazal hitrejo, vožnjo 
potem pa je nastala nesreča. 

O nesreči sami naznanjajo se sedaj večje nadrobnosti 
in izrekoma se pripoznava, da sta lahko poškodovana 
tudi car in carica, ta na roki, prvi pa na nogi, toda 
ne toliko, da bi ju bilo to moglo zadržavati skrbeti 
osebno za pomoč ranjencem. 

Sodbe in menenje unanjega časništva o tej 
nesreči so drugače in akoravno radost o srečni rešitvi 
čara in njegove rodbine nedeljena in splošna, je ven
darle menenje zelo razširjeno, da je ta nesreča povzro
čena po nihilistih. Naglasa se izrekoma, da v to, da 
se vlak spravi s tira po vsem zadostuje, ako se za 
nekoliko centimetrov odmakne ena stran tira in da ni 
treba ravno nastavljati mnogo dinamita ter vžigati ga, 
ko tje pribiti vlak. 

V drugim prožilo se je menenje, da bode car sedaj 
po tako čudoviti rešitvi kazal več hrepenenja po uvelja-
venji svojega vpliva kot načelnik pravoslavne cerkve, 
ker si prizadevajo krogi tega politiškega težnja v to 
tirati ga naglasujoč, da je povzročila čudovito rešenje 
Božja roka v to svrho, da car širi kot Božji namestnik 
jedino pravo pravoslavno vero. 

Videti pa je, da se car ne mara vdati temu pri
tiskanju, ker baje to nasprotuje njegovemu značaju. 

Francoska. — Razprave v zbornici so zelo burne. 
Povsod kaže se hudo nasprotje strank. V ponedeljek 
oglasilo se je več govornikov vladi nasprotnih strank, 
ki so zahtevali, da se zbornici predloži imenik ali onih 
vpokojenih uradnikov, ki dobivajo pokojnino nad 3000 


